

FEBRUAR U SRBIJI

# MARKOVI KONACI

**FEBRUAR, 5. 2006.**

Prijatelju iz Amerike, biće nama 2006. dramatična. A koja nije?

Lista srpskih begunaca se naglo uvećala, Sreten i Bogoljub Karić su nestali u vidu lastinog repa u Rusiju. To je neka nameštaljka, jer vlast im, i pored svih optužbi, nije bila uzela pasoše, pa su složna braća utekla sa megdana. Njihova televizija još radi, a dokle će, ne zna se. Telefonija 063 im je ostala bez državnih korisnika, policije i vojske, koji su prešli na državnu liniju 064, i time pokazali da su godinama plaćali Karića i da je smešno da se narod pita kako su se braća i snajke obogatili. Pa države je od njih napravila tajkune, a ne narod.

U međuvremenu, posetio nas je američki specijalni izaslanik Frenk Vizner da nam kaže kako pregovori oko Kosmeta počinju i da Amerikanci očekuju da se predamo demokratski. Bio sam sa Viznerom kod patrijarha Pavla, koji mu je otvoreno rekao da je Kosovo i Metohija, na žalost, već etnički i islamski čisto. Vizner je patrijarhu rekao da je naša crkva lepa i da će je zaštititi na Kosmetu, verovatno kao raritet isteranog naroda.

Odmah posle ovog izaslanika državnog sekretara, koji nam je došao kao upozorenje da pazimo kako ćemo u pregovorima da se ponašamo, stiže nam u ponedeljak Karla zvana gonič Srba. Opet će da nam preti da će mo nagrabusiti ako joj ne isporučimo Ratka. Tužibaba ne shvata da smo mi Mladića davno izgubili i ne znamo gde je, a svi viču da je kod nas. Jedan vojni kontraobeštajac mi je, doduše, rekao da je general u Srbiji.

E, sad kada nam tako dođu ti belosvetski vladri i njihovi izlasanici, mi se ponašamo kao zečevi:

- Ide zeko šumom i oštri nokte. Sretne lisicu i ona ga pita:

- Zeko, zeko šta to radiš?

- Oštrim nokte da udavim lava.

Pročulo se tako po šumi da zeko oštri nokte da udavi lava. Ču to lav, ode do zeca i pita ga:

- Zeko, zeko šta to radiš?

A zeko mahne rukom i kaže:

- Ma, oštrim nokte i pričam gluposti.

Naša glupost glasi: «Treba zamesiti tako slatku oblandu da Koštunica i Tadić progutaju otcepljenje Kosmeta kao slatko-gorku pilulu!»

Ovo je Amerikancima rekao jedan Srbin, savetnik našeg predsednika...

**FEBRUAR, 11. 2006.**

Prijatelju u Čikagu kako si?

Javljam ti da će se krajem oktobra 2006. u tvom gradu održati 16. konvencija Kongresa srpskog ujedinjenja i drugi Sajam srpske privrede u Americi. Biće to prilika za nove susrete i veselje.

Ovde u Srbiji je sve bolje, ali samo srpskoj eliti. Srpski premijer Voja Koštunica dobio je povećanje plate i sada mesečno prima 111.700 dinara ili 1.300 evrića. Njegovi ministri će umesto dosadašnjih 90.000 dinara pri-



Marko Lopušina

za ove male pare da prodaju Kosmet i generala Mladića, razmišljaju glasno radikali, koji predlažu da, ako svet prizna nezvaisnost, Voja Koštunica proglasi okupaciju pokrajine od strane Srbije. Kasno se radikali setili da ubiraju poene na narodnoj mucu. Pred početak pregovora kukaju što nisu u timu za razgovore sa Šiptarima, čime pripremaju teren, da ako izgubimo Kosmet, okrive Koštunicu i sve demokrate za propast, i zasednu na presto sledećih 10 godina.

Lepa radikalna parada, lepo navlačenje Srbije u novi rat, za koji naša zemlja nema armiju, jer iz budžeta ne plaćamo ni oficire, ni vojsku. Sada očekujem da nas Evropa i OUN okrive za ratničko huškanje, koje je već 25 godina najbolja srpska unutrašnja politika.

Srbija nema nacionalnu, ni državnu politiku. Srbija nema lidera koji može kao Putin da tri sata odgovara novinarima na pitanja o sudbini naroda i države. Srbija nema jedinstvo i slogu, pa se ne može ni nadati lepog budućnosti. Da li je to defetizam, nije, to je realnost u kojoj živimo.

Na drugoj strani, tim istim okupatorima, prodajemo nacionalnu ekonomiju, velika preduzeća i medije. Mobtelom će umesto Karića da vladaju Austrajanci, koji će sutra moći da nam diktiraju cenu impulsa kako hoće. Kupili Francuzi vodovod u Sofiji i naduli cenu kubička vode na 3 evra, a oni u Parizu svom narodu vodu prodaju za 1 evro. Sada i SO Beograd hoće da proda svoj vodovod. Ako odu EPS, NIS i druge državne firme, neće nam više trebati ministri za privredu i razvoj, jer će našom ekonomijom da upravljaju multinacionalne kompanije. I to je okupacija, samo ekonomska. O njoj radikali ništa ne kažu.

U selu Kačarevo se sprema slaninjada. Kad već nisam mogao u Torino na Zimsku olimpijadu, odoh ja da se takmičim u žvakaju pancete i pršute...i pričanju viceva:

Deda, da li bi voleo da imaš u krevetu studentkinju!

- Bih, i te kako!

- Pa zašto onda babu ne upišeš na fakultet?

**FEBRUAR, 19. 2006.**

Ovde je vreme lepo, a žene mrzovoljne..

Žali se žena mužu:

- Stomatolog mi je izvadio zdrav zub!

- Eto vidiš - kaže muž - čim otvoriš usta

ispadne nesto naopako.

Kako stvari stoje Srbi iz rasejanja neće moći više džabe da rade zube u Srbiji, jer se kod nas privatizuju državne ordinacije, a time i cene postaju kapitalističke. Srbiji u narednih 10 godina, da bi se izvukla treba dotacija od najmanje 20 milijardi evra. Srećom dijaspora šalje godišnje oko 4 milijarde, tako da se nadam da ćemo preživeti.

Sutra u ponedeljak počinju naši pregovori sa Šiptarima. Posle 10 godina opet ćemo da sedmo za isti sto sa onima koji bi da prepolove Srbiju. Naši imaju jedan tajni i jedan javni plan. Prvi je iznenadi Šiptare idejom da imamo vlast i još 16 srpskih opština na kosmetu, a drugi je, ako se proglasi nezavisnost da mi proglasimo okupaciju, pa šta bude. Moj prijatelj Majkl Đorđević kaže da rata neće biti. Sve nam je jedno, ratujemo već 15 godina, što puškama, što rečima.

Velja Ilić ratuje sa Danom i Vukom Drašković jer su ga uhvatili kako sa čovekom sumnjikave biografije po Australiji skuplja novac za srpske puteve. Jadna dijaspora, toliko puta je skupljala pare za otadžbinu, za koje ovde niko od običnih ljudi, kao što sam i ja, na primer, pojma nema gde su nestale. Možda Karić Bogi zna, jer je optužen da je sklonio 20 miliona evra. Neki kažu mnogo, a ja se pitam, malo li je? Bogi Karić se sa braćom odmara u Rusiji, Crnoj Gori, Britaniji, a žena mu Mara lobira po Americi. Država, međutim ne lobira da nma se ne otme Kosmet. Mogli bi Maru naši lideri, Tadić i Koštunicu da zamole da kad je već u prestonici sveta, lobira malo i za Srbiju.

Bio sam sa čovekom kog danas ovde nazivaju lovac na generala Ratka Mladića. To je general Svetko Kovač, načelnik vojne tajne službe VBA, Hercegovac poreklom iz Nevesinja, moj vršnjak, koji mi je priznao da se zajedno sa BIA i MUP vodi tajna operacija hvatanja Mladića. I da se on ne boji, da će, ako Mladić bude uhvaćen i predat Karli del Ponte, sa kojom se Svetko gledao prošle nedelje, biti likvidiran. Hrabar neki čovek!? Dao mi

je ideju da napravim knjigu LOVAC NA RATKA MLADIĆA...

Došlo nam je lepo vreme, dan je duži, pošto me neki kritikuju da sam pesimista, priznajem da nam se život prolepšao...

**FEBRUAR, 25. 2006.**

Prijatelju!

Velika srpska drama jos traje. Potera za generalom Ratkom Mladicom se izvodi po Srbiji, Bosni, cak u Rumuniji i Briselu. Uhvacen, nije uhvacen - to je zagonetka Mladic, koja kruzii svetom. Velja Ilic trvdi da se sa njim pregovara. Ne bude li ga, prete nam novim izopsćenjem. Navikli smo da smo sami sebi dovoljni.

U Beču smo sa Siptarima prošli nereseno. Sad im crkva teremo-elektrana pa nas mole za struju. Tek ćemo se muciti sa njima. Meni uredno prete, tako da nemam nameru da idem u Pristinu. I Milo se odlucio za pat poziciju, odlozio je izjasnjavanje u parlamentu za referendum. Kao da su se svi nesto izmorili.

Sneg je počeo da promice. Pokvario mi atmosferu na Vinofestu u Vrsu, gde sam clan ziriya za izbor vinarice godine. Moja Jelena ce da bira viteza vina. Konkurencija ce verovatno biti velika. Glasacu za najruzniju, da je obradujem, i takve dame umeju da budu lepe...Vrsac je lepa varos, ali malo zaturena.

Došao nam pticiji grip, tako da su sad svi nasi sokolovi ljuti izasli na videlo, pevajuci staru srpsku himnu: Nama niko nista ne mozze ! Da dodam, sem Tribunala u Hagu!

U novoj rundi dodela priznanja predsednik drzavne zajednice Svetozara Marovic mi je dodelio orden vuka Karadzica za doprinos u osvajanju srpske dijaspore. Dodjem mu kao srpski Marko Polo. Drago mi je zbog ovog ordena, jer nosi ime coveka koji pripada nasem porodicnom plemenu Drobnojaka, kao i Radovan...Kako su orden dobili i moji prijatelji iz Amerike, imacu lepo drustvo na prijemu...

Srećno Marko

## Iz putničke agencije

# MAC Travel



Ljiljana Marković direktor MAC Travela

Informacije:

MAC TRAVEL

722 W. Diversey Pkwy

Chicago, IL 60614

Tel: 773.883.0600

800.883.0626

www.mactravel.us

info@mactravel.us

Metropola srpskog banjskog turizma, Vrnjačka Banja, nalazi se u centralnoj Srbiji, na šumovitim padinama planine Goč, 200 km južno od Beograda. Ova banja je i istaknuto mesto kongresnog turizma. Vode Vrnjačke Banje spadaju u tople (alkalno-ugljeno kisele homeoterme, 36,50C) i hladne mineralne vode "Snežnik" (170C), "Slatina" (140C), "Jezero" (25,70C) koje se ubrajaju se u natrijumhidrokarbonatne, alkalne, zemnoalkalne, ugljenokisele hipoterme. Boravak u Banji pomaže u lečenju šećerne bolesti, čira želuca i dvanaestopalačnog creva, stanja posle operacije na želucu i crevima, funkcionalnih oboljenja organa za varenje, hroničnog oboljenje pankreasa, bolesti žučne kese i žučnih puteva, oboljenja jetre, oboljenja bubrega i mokraćnih puteva, hroničnih ginekoloških oboljenja i steriliteta i hroničnih reumatskih oboljenja.

## VRNJAČKA BANJA

